Alguns Exercicios do Capitulo 4 - Métodos de Demonstragao
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Exercicio 4.1: Demonstre que o produto de um inteiro par'por um inteiro impar € par.
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Exercicio 4.3: Demonstre que, para quaisquer conjuntos A, B, C e D, as s iumtes afirmacoes sao

sempreverdad%ras o *cf aeﬂ,«z nggec/«aep
ha h
o) e Sex;‘} (A\B)ép(CﬂD)exé\D entio x & B ~ﬂ*fa<afl7-ba¢f\vjﬁb) < fAvxeB

S el L XN)
h‘?ge%eCsaodls nto %QC)EA entaoxéB@a@’Oar:eC@‘bx B

e'SexEceundes, entﬁoer(A\B) @Hg(geAAgeC%aeB)% xen=bxe P

||7

&=nb~~avb—@p 1¢A\rxe8\\ oﬁeAn:csiB) aqéﬁ\/xeBS

Exercicio 4.4: Sejam X, X,, Y1, Y» subconjuntos de um conjunto U. Suponha que X; UX, = U e
YINnY,=0,queX; CcYyequeX, CYy Proveque X =Y, eX, =Y.

Fim (’M:&\- ’ , s 1 3 _— .
\Y[’Y\é‘Z(W\ +H ;st W\JP"") 4:;@? V(me%(m Jm»pa/\’—‘bm*—?-ﬂf?w\)

thap. o imprt = Jdqe 2(m- 39+L)\ N 45 = @'4*)34‘? = @g+) (3947’ +5 - (2441) (194 4g 4145

Exercicio 4.5: Demonstre que, para todo inteiro n, se n® + 5 é impar, entio n é par.=2 9 ('{ 9,14‘{5{+\) u '.l( ﬁgn‘w)%y- 5
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Exercicio 4.6: Seja n um nimero inteiro da fofma 4k + 3, k > 0. Demonstre que ndo existem
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Exercicio 4.8: Demonstre que a soma de um nimero racional com um nimero irracional ¢ um

nimero irracional. 35 % - -9 o N0rciO , &/ 1@ 3%“2 tine imociodL . QOW"WG(D’/ A'E}"Zid'w
oseal Xg R0 ¥ x*g R A Y R A _%_Ehxmw»d maban

Mﬂdﬂw AL P23 N0 .
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Exercicio 4.11: Demonstre que, se p é um inteiro impar, entdo a equagio x> + x — p = 0 ndo tem
solucdo inteira.
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Exercicio 4.12: Demonstre que, se r € um ndmero irracional, entdo % é irracional.




